



Товариство з обмеженою відповідальністю
«Науково-дослідний інститут «Профіль»

51918, Україна, обл. Дніпропетровська,
м. Кам'янське, вул. Володимира Логінова, буд. 2,
т. +38 (0569) 59-07-16, e-mail: nii_profil@ukr.net
ЄДРПОУ 13432310, ІПН 134323104734

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки
докторів філософії зі спеціальності 136 Металургія
в Дніпровському державному технічному університеті

У сучасних умовах активного входження української вищої освіти в європейський науково-освітній простір підготовка науковців вищої кваліфікації набуває неабиякої ваги, виступаючи дієвим засобом підвищення творчої активності та професійної майстерності через виконання різноманітних завдань навчального, наукового та самоосвітнього характеру з використанням сучасних технологій навчання. Саме цим і зумовлений загальний зміст представленої на рецензування освітньо-наукової програми, яка, на наш погляд, цілком відповідає вимогам Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня галузі знань 13 Механічна інженерія за спеціальністю 136 Металургія та потребам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Освітньо-наукова програма розроблена за принципом системного підходу до її побудови, має чітку й логічну структуру, охоплює різноманітні дисципліни металургійної галузі, що мають на меті всебічну підготовку науковця вищої кваліфікації, занурення здобувачів у систему найсучасніших досягнень інженерної думки. Чітко й аргументовано визначено загальну мету, конкретні завдання, спеціальні компетентності та програмні результати навчання, що мають бути сформовані внаслідок засвоєння дисциплін, передбачених освітньо-науковою програмою. Запропонований перелік навчальних дисциплін складається з обов'язкових і вибіркових компонент та вдало поєднує як освітні, так і наукові аспекти навчання за принципом навчання через дослідження. Особливу увагу в представленій для рецензування освітньо-науковій програмі підготовки докторів філософії зі спеціальності 136 Металургія приділено застосуванню одержаних здобувачем знань та практичних навичок у його власній науково-дослідній діяльності.

Термін навчання в аспірантурі передбачає наявність викладацької практики та допускає академічну мобільність здобувачів, що реалізується шляхом проходження стажування в інших навчальних закладах України або за кордоном.

Враховуючи вищезазначене, вважаємо, що представлена освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії зі спеціальності 136 Металургія може бути рекомендована для використання ДДУ в навчальному процесі.

Директор ТОВ Науково-дослідний
інститут «ПРОФІЛЬ»,
кандидат технічних наук



М.Є. НЕХАСВ

10. 04. 2023